Московский государственный технический университет им. Н.Э. Баумана

Специализированный учебно-научный центр

ГОУ лицей №1580

Письменный экзамен по математике для поступающих в 7 класс

Вариант 3

1. Найдите значение выражения 

2. Решите у[image: image1.jpg]


равнение 3*(0,9х—6)—1‚15 = 2*(—0,1x+4)+l,35.

3‘ Какую цифру одновременно нужно поставить вместо каждой звёздочки, чтобы  число делилось

a) *867* нa 3; б) 1*35* нa 18?

4, Фруктовый сад имеет форму прямоугольника, длина больше ширины на 250м, и длина относится к ширине как 13:6. 3a сколько минут сторож обойдёт фруктовый щи, идя со скоростью 4 км/ч?

5‹ Если некоторое число увеличить на 45%, то получим 232‹ Ha сколько процентов

надо уменьшить это число, чтобы получить 136?

6. Для нумерации страниц в толковом словаре потребовалось 2016 цифр. Сколько страниц в толковом словаре?

7.‹ Деревянный кубик размером 5х5х5 покрасили зелёной краской. Затем его распилили на 125 одинаковых кубиков со стороной равной l. Сколько получилось маленьких кубиков, y которых зелёной краской не покрашена ни одна строна?

8. Артель из 8 лесорубов за 4.8 часа заготавливает 12 м3 древесины. Сколько древесины смогут заготовить 12 лесорубов за 3,6 часа?

9. Найдите два числа, если их сумма равна 336, a наибольший общий делитель равен 28.

10. B детском оздоровительном лагере четыре отряда решили посадить сад. Первый отряд посадил половину всех деревьев. Второй — 1/3 того, что посадили другие отряды вместе. Третий отряд посадил - 1/4того, что посадили остальные, a четвёртый— 5 деревьев. Сколько всего деревьев посадили ребята в саду?

